



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ  
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 051/430-100; e-mail: pedagogski.zavod@rpz-rs.org  
Број: 07/2.01/031-614-78/14.  
Датум: 10. март 2014. год.

ОСНОВНИМ ШКОЛАМА  
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

н/р директора

**ПРЕДМЕТ: Конкурс за избор најбољих ученичких ликовних и литерарних радова на тему "Безбједност дјече у саобраћају"**

Ауто -мото савез Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја, у сарадњи са Републичким педагошким заводом, у оквиру републичког саобраћајно-образовног такмичења „Дјеца у саобраћају 2014“ које се традиционално одржава у мају мјесецу (22-23. мај 2014. год.), први пут расписују **Конкурс за избор најбољих ученичких ликовних и литерарних радова на тему "Безбједност дјече у саобраћају"**.

На Конкурсу могу учествовати ученици основних школа Републике Српске, узраста 11 и 12 година (5. и 6. разреда).

Конкурс је наградног карактера, а награде ће бити додијељене ауторима најбољих литерарних и ликовних остварења на републичком такмичењу у Теслићу (за прво, друго и треће мјесто за ликовна, те за литерарна остварења).

Када је у питању литерарно стваралаштво, препоручујемо да школа одабере и у једној коверти Заводу достави **до три** најуспјешнија литерарна рада, те да на полеђину сваког рада залијепи пријавни лист који достављамо у прилогу.

За ликовне радове пропозиције су сљедеће:

- На Конкурс се могу слати најбоља ликовна остварења из овог тематског оквира, настала у току године;
- Радови се не шаљу појединачно, него школа шаље мапу (колекцију) **од 5 радова**. На полеђину сваког рада треба залијепити попуњен пријавни лист који достављамо у прилогу;

Молимо Вас да анимирате наставнике и ученике Ваше школе за учешће на овом Конкурсу.

Литерарне и ликовне радове слати на адресу: Републички педагошки завод, "Безбједност дјече у саобраћају", Милоша Обилића 39, 78 000 Бања Лука.

**Рок за доставу радова је 30. април 2014. године**

С поштовањем,

Достављено:  
1. наслову  
2. а/а



Директор

Др Предраг Дамјановић